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COMUNICADO OFICIAL



El pasado mes de noviembre de 2018, la FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE FÚTBOL AMERICANO (en adelante FEFA) interpuso demanda de Juicio Ordinario contra la productora NOA PROYECTOS EMPRESARIALES, S.L.U., que era la empresa encargada de llevar a cabo las retransmisiones de la LNFA Serie A durante esa temporada.

A la vista de que la productora no cumplió con sus obligaciones contractuales (se dieron incumplimientos reiterados del contrato de prestación de servicios, se dejaron de grabar partidos que debieron grabarse y procedieron con una rescisión unilateral anticipada de forma improcedente), la Junta Directiva de FEFA decidió llevar a cabo las oportunas acciones legales en defensa de los intereses de la Federación, reclamando a dicha productora las indemnizaciones pactadas por los daños y perjuicios generados.

Tras haberse tramitado el procedimiento ante el Juzgado núm. 74 de Madrid, bajo el número de Autos de procedimiento Ordinario 1188/2018, finalmente se ha dictado sentencia favorable, y se ha dado la razón a la Federación, quedando reconocidos los incumplimientos llevados a cabo por parte de NOA PROYECTOS EMPRESARIALES, S.L.U. y condenándolos a pagar a la FEFA la cantidad de OCHO MIL CUATROCIENTOS EUROS (8.400.-€).



En Barcelona, a 13 de Julio de 2020
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